
 انمستىي : انثاويت متىســــــــــط               انمجال :     أوشطت هىذسيت                                    

 انذعائم : انكتاب انمذرسي ، انمىهاج                                      إوشاء أشكال هىذسيت بسيطتانباب :   

 انىسائم : كراس الأوشطت ، انسبىرة                               تطبيقاث حىل انرباعياث انخاصتانىحذة :  

 أدواث هىذسيت            

 الأستار : معهىل محمذ انطاهــــــــــــر                   تطبيق خىاص انرباعياث انخاصتانكفاءة انقاعذيت : 

   وتىظيفها في حم انتماريه                      

 

 انتقىيـــــــــــــــــم أوشطت انتعهــــــــــــــــــم انكفاءة  مؤشراث انمراحم

تطبيقاث 

و إعادة 

 إستثمار
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 فتىظيف تعاز ي 

وخىاص الستاعياخ 

الخاصح في حل 

التمازيه في وضعياخ 

 متىىعح

 88ص 52حم تمريه   

 وقل الشكل (1

 [ABإوشاء محىز ]  (2

 ( d) / /(  ( حيث )dإوشاء المستقيم )  (3

 (تالىسثح الى )Cووظيستها  Bتعيهّ الىقطح  (4

 مستطيم ABCDإثباث أن انرباعي   (5

([ محىز )AB إذن ]A هي وظيسجD تالىسثح

 Ĉ=Â=°90( إذن d) / /( ( و )الى )

B   وظيسجC ( تالىسثح الى( و ) )/ / (d) 

 Ĉ =B̂=  °90إذن 

 Ĉ=B̂  =D̂ =Â=°90وستىتج أن :

 مستطيل ABCDفالستاعي 

خاصت  82ص  11،  13،  52مىاقشت انتماريه 

 ءبالإوشا

  82ص  12حم تمريه 

  O[ وليكه EGـ وىشئ مىتصف ]

ووصف القطس  Oـ وسسم الدائسج ذاخ المسكز 

[OGفتشمل هري الدائسج الىقط ] E . F ; G  

 

ـ كيف وىشئ محىز  

 قطعح مستقيم ؟

ـ  ما ذا وفعل لى طلة مىا 

إثثاخ أن الستاعي 

 مستطيل ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

ـ المطلىب التسكيز الجيد  

 في طسق الإوشاء

 

 ـ2  ـ


